



**Prehlásenie o zhode pre obaly podľa Nariadenia (EÚ)
2025/40 o obaloch a odpadoch z obalov (PPWR)**
TV - DoC – 2026 – 08PPWR

Výrobca:

THORMA Výroba s.r.o., Šávoľská cesta 1, 986 01 Fiľakovo, Slovakia
IČO /DIČ: 36030538 / 2020083285
E-mail: orders@thorma.sk
Tel: 0800 200 550

na našu zodpovednosť vyhlasujeme, že obal s označením a názvom:

D948910000000IZ OBAL - Zaragoza Plus, D948910000000JZ OBAL – Toledo, D948910001000AZ OBAL - Delia keramik, D948910001000AZ OBAL - Delia serpentino, D948910001000CZ OBAL - Atika keramik, D948910001000CZ OBAL - Atika serpentino

spĺňa príslušné požiadavky: Nariadenie (EÚ) 2025/40 o obaloch a odpadoch z obalov (PPWR).

Obal bol navrhnutý, vyrobený a vyhodnotený tak, aby sa zabezpečil súlad s platnými ustanoveniami týkajúcimi sa udržateľnosti, recyklovateľnosti, obmedzení látok a označovania:

- Nariadenie (EÚ) 2025/40 – Obaly a odpady z obalov (PPWR)
- Smernica 94/62/ES – Obaly a odpady z obalov
- Nariadenie (ES) č. 1907/2006 (REACH)
- Nariadenie (ES) č. 1272/2008 (CLP)
- Rozhodnutie Komisie 97/129/ES (Identifikácia obalového materiálu)

Zostava obalu sa skladá z:

Drevo – jednúčelové palety z ihličnatého dreva, drevené latky

Na základe vyhlásení dodávateľa:

- Súhrnná koncentrácia olova (Pb), kadmia (Cd), ortuti (Hg) a šesťmocného chrómu (Cr VI) nepresahuje 100 ppm (mg/kg) v súlade so smernicou 94/62/ES a nariadením (EÚ) 2025/40.
- Zložky výrobku nie sú klasifikované ako nebezpečné podľa nariadenia (ES) č. 1272/2008 (CLP).
- Drevo je v súlade s nariadením (ES) č. 1907/2006 (REACH).
- Podľa vyhlásení dodávateľa látky zahrnuté v aktuálnom zozname kandidátskych látok vzbudzujúcich veľmi veľké obavy (SVHC) nie sú prítomné v množstve nad 0,1 % (hm./hm.).
- Drevené materiály neobsahujú látky PFSA

Recyklovateľnosť:

Obal je možné použiť ako palivové drevo.

PP – pásky

Na základe vyhlásení dodávateľa:

- Súhrnná koncentrácia olova (Pb), kadmia (Cd), ortuti (Hg) a šesťmocného chrómu (Cr VI) nepresahuje 100 ppm (mg/kg) v súlade so smernicou 94/62/ES a nariadením (EÚ) 2025/40.
- Zložky výrobku nie sú klasifikované ako nebezpečné podľa nariadenia (ES) č. 1272/2008 (CLP).
- PE je v súlade s nariadením (ES) č. 1907/2006 (REACH).
- Podľa vyhlásení dodávateľa látky zahrnuté v aktuálnom zozname kandidátskych látok vzbudzujúcich veľmi veľké obavy (SVHC) nie sú prítomné v množstve nad 0,1 % (hm./hm.).
- Nie sú zámerne pridané žiadne látky PFAS.

Recyklovateľnosť:

PP obalové materiály sú plne recyklovateľne v bežných recyklačných procesoch a spínajú požiadavky na materiálovú recykláciu v súlade s technickou normou STN EN13430:2004.

Oceľ - profily, príchytky, skrutky, klince, spony

- Používa sa štandardný spojovací materiál
- Oceľové profily a príchytky sú vyrobené z nakupovaného kovového materiálu

Na základe vyhlásení dodávateľa:

Spoločnosť FERONA Slovakia, a.s. ako distribútor v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (ES) č.1907/2006 o registrácii, hodnotení, autorizácii a obmedzení látok (REACH) prehlasuje, že pozná svoje povinnosti stanovené týmto predpisom a že všetky látky (samotné alebo obsiahnuté v prípravkoch), na ktoré sa vzťahuje povinnosť registrácie, budú predbežne registrované. Spoločnosť Feron Slovakia, a.s. sa zaväzuje dodržiavať svoje povinnosti v dodávateľskom reťazci vrátane včasného odovzdávania potrebných informácií tákazníkom.

Recyklovateľnosť:

Oceľové časti obalu sú určené na zber, triedenie a recykláciu v rámci existujúcich prúdov recyklácie kovu.

PE - vrecia, stretchfólie, bublinkové fólie

Na základe vyhlásení dodávateľa:

- Súhrnná koncentrácia olova (Pb), kadmia (Cd), ortuti (Hg) a šesťmocného chrómu (Cr VI) nepresahuje 100 ppm (mg/kg) v súlade so smernicou 94/62/ES a nariadením (EÚ) 2025/40.
- Zložky výrobku nie sú klasifikované ako nebezpečné podľa nariadenia (ES) č. 1272/2008 (CLP).
- PE je v súlade s nariadením (ES) č. 1907/2006 (REACH).
- Podľa vyhlásení dodávateľa látky zahrnuté v aktuálnom zozname kandidátskych látok vzbudzujúcich veľmi veľké obavy (SVHC) nie sú prítomné v množstve nad 0,1 % (hm./hm.).
- Nie sú zámerne pridané žiadne látky PFAS.

Recyklovateľnosť:

PE obalové materiály - vrecia, stretchfólie, bublinkové fólie sú plne recyklovateľné v bežných recyklačných procesoch a spínajú požiadavky na materiálovú recykláciu v súlade s technickou normou STN EN 13430:2004.

EPS – profily, tvarovky

Na základe vyhlásení dodávateľa:

v súvislosti s Nariadením EP a Rady REACH a na základe odporúčaní kompetentných autorít členských štátov EÚ rozhodol dňa 22. októbra 2008 Výbor členských krajín ECHA (Európskej chemickej agentúry) o zaradení niektorých chemických látok do zoznamu látok, ktoré sú kandidátmi na autorizáciu. V rámci tohto rozhodnutia sa do spomenutého zoznamu dostal aj retardant horenia - HBCD. Retardant horenia je zabudovaný do polymérnej matice hotového výrobku a preto nepredstavuje počas doby užívania výrobku žiadne nebezpečenstvo pre životné prostredie. HBCD nie je zaradený medzi karcinogénne, mutagénne ani repro-toxické látky.

Recyklovateľnosť:

EPS odpad sa musí likvidovať v súlade s platnými legislatívnymi predpismi.

Všetky použité obalové materiály nie sú určené pre styk s potravinami.

Toto vyhlásenie je založené na vyhláseniach dodávateľa, technickej dokumentácii a laboratórnych správach, ktoré sú k dispozícii v deň vydania.

Niektoré technické požiadavky nariadenia (EÚ) 2025/40 naďalej podliehajú budúcim delegovaným a vykonávacím aktom Európskej komisie.

Preto sa tento dokument nesmie vykladať ako formálne vyhlásenie o úplnej zhode so všetkými budúcimi požiadavkami PPWR. Spoločnosť THORMA Výroba s.r.o. bude toto vyhlásenie preskúmať a aktualizovať, keď sa stanú uplatniteľnými ďalšie harmonizované normy, delegované akty a vykonávacie akty.

THORMA Výroba s.r.o.

Šávoľská cesta 1
986 01 FIĽAKOVO

-1-

Fiľakovo, 2026-07-15

.....
Dipl.-Ing. Jaroslav Matúz, Riaditeľ a konateľ



Declaration of Conformity for Packaging Pursuant to Regulation (EU) 2025/40 on Packaging and Packaging Waste (PPWR)

TV - DoC – 2026 – 08PPWR

Manufacturer:

THORMA Výroba s.r.o., Šávoľská cesta 1, 986 01 Fiľakovo, Slovakia
IČO /DIČ: 36030538 / 2020083285
E-mail: orders@thorma.sk
Tel: 00421 800 200 550

On our own responsibility we hereby declare, that the packaging with the marking and name:
D948910000000IZ OBAL - Zaragoza Plus, D948910000000JZ OBAL – Toledo, D948910001000AZ OBAL - Delia keramik, D948910001000AZ OBAL - Delia serpentino, D948910001000CZ OBAL - Atika keramik, D948910001000CZ OBAL - Atika serpentino

meets the relevant requirements of: Regulation (EU) 2025/40 on packaging and packaging waste (PPWR).
The packaging has been designed, manufactured and evaluated to ensure compliance with the applicable provisions regarding sustainability, recyclability, substance restrictions and labelling:

- Regulation (EU) 2025/40 – Packaging and packaging waste (PPWR)
- Directive 94/62/EC – Packaging and packaging waste
- Regulation (EC) No 1907/2006 (REACH)
- Regulation (EC) No 1272/2008 (CLP)
- Commission Decision 97/129/EC (Identification of packaging material)

The packaging assembly consists of:

Wood - one-purpose softwood pallets, wooden slats

Based on the supplier's declarations:

- The total concentration of lead (Pb), cadmium (Cd), mercury (Hg) and hexavalent chromium (Cr VI) does not exceed 100 ppm (mg/kg) in accordance with Directive 94/62/EC and Regulation (EU) 2025/40.
- According to Regulation (EC) No. 1272/2008 (CLP), the product components are not classified as dangerous
- The wood complies with Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH).
- According to the supplier's declarations, substances included in the current List of Substances of very high concern (SVHC) are not present in quantities exceeding 0.1% (w/w).
- Wood materials do not contain PFAs

Recyclability:

The packaging can be used as firewood.

PP - Tapes

Based on the supplier's declarations:

- The sum of lead (Pb), cadmium (Cd), mercury (Hg) and hexavalent chromium (Cr VI) does not exceed 100 ppm (mg/kg) in accordance with Directive 94/62/EC and Regulation (EU) 2025/40.
- According to Regulation (EC) No. 1272/2008 (CLP), the product components are not classified as dangerous
- PE is in accordance with Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH).
- According to the supplier's declarations, substances included in the current List of Substances of very high concern (SVHC) are not present in quantities above 0.1% (w/w).
- No PFAS substances are added intentionally

Recyclability:

PP packaging materials are fully recyclable in common recycling processes and meet the requirements for material recycling in accordance with the technical standard EN13430:2004.

Steel - profiles, fasteners, screws, nails, clips

- Standard fasteners are used
- Steel profiles and fasteners are made from purchased metal material

Based on the supplier's declarations:

The company FERONA Slovakia, a.s. as a distributor in accordance with Regulation (EC) No. 1907/2006 of the European Parliament and of the Council on the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Substances (REACH) declares, that is aware of its obligations established by this regulation and that all substances (alone or contained in preparations) subject to the registration obligation will be pre-registered. The company Ferona Slovakia, a.s. undertakes to comply with its obligations in the supply chain, including the timely transfer of necessary information to customers.

Recyclability:

The steel parts of the packaging are intended for collection, sorting and recycling through existing metal recycling streams.

PE - bags, stretch foils, bubble foils

Based on the supplier's declarations:

- The total concentration of lead (Pb), cadmium (Cd), mercury (Hg) and hexavalent chromium (Cr VI) does not exceed 100 ppm (mg/kg) in accordance with Directive 94/62/EC and Regulation (EU) 2025/40.
- According to Regulation (EC) No. 1272/2008 (CLP), the components of the product are not classified as dangerous
- PE is in accordance with Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH).
- According to the supplier's declarations, substances included in current List of Substances of very high concern (SVHC) are not present in quantities above 0.1% (w/w).
- No PFAS substances are added intentionally.

Recyclability:

PE packaging materials - bags, stretch foils, bubble foils are fully recyclable in common recycling processes and meet the requirements for material recycling in accordance with the technical standard EN 13430:2004.

EPS – profiles, fittings

Based on the supplier's declarations:

In connection with the Regulation of the European Parliament and of the Council REACH and based on the recommendations of the competent authorities of the EU Member States, the Committee of Member States of ECHA (European Chemicals Agency) decided on 22 October 2008 to include certain chemical substances in the list of substances that are candidates for authorisation. As part of this decision, the flame retardant - HBCD was also included in the aforementioned list. The flame retardant is built into the polymer matrix of the finished product and therefore poses no risk to the environment during the product's use. HBCD is not classified as a carcinogen, mutagen or reprotoxic substance.

Recyclability:

EPS waste must be disposed of in accordance with applicable legislative regulations.

None of the packaging materials used are intended for contact with food.

This declaration is based on the supplier's declarations, technical documentation and laboratory reports available as of the date of issuance.

Certain technical requirements of Regulation (EU) 2025/40 remain subject to future delegated and implementing acts of the European Commission.

Therefore, this document must not be interpreted as a formal declaration of full compliance with all future PPWR requirements. THORMA Výroba s.r.o. will review and update this declaration when further harmonised standards, delegated acts and implementing acts become applicable.

THORMA výroba s.r.o.

Šávoľská cesta 1

986 01 FÍĽAKOVO

-1-

Fíľakovo, 2026-07-15

.....
Ing. Jaroslav Matúz, Director and Manager



Konformitätserklärung für Verpackungen gemäß der Verordnung (EU) 2025/40 über Verpackungen und Verpackungsabfälle (PPWR)

TV - DoC – 2026 – 08PPWR

Hersteller:

THORMA Výroba s.r.o., Šávoľská cesta 1, 986 01 Fiľakovo, Slovakia
Firmennummer / Steuernummer: 36030538 / 2020083285
E-mail: orders@thorma.sk
Tel: 00421 800 200 550

Wir erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass die Verpackung mit der Kennzeichnung und Bezeichnung: **D948910000000IZ OBAL - Zaragoza Plus, D948910000000JZ OBAL – Toledo, D948910001000AZ OBAL - Delia keramik, D948910001000AZ OBAL - Delia serpentino, D948910001000CZ OBAL - Atika keramik, D948910001000CZ OBAL - Atika serpentino**

den relevanten Anforderungen der Verordnung (EU) 2025/40 über Verpackungen und Verpackungsabfälle (PPWR) entspricht.

Die Verpackung wurde so konzipiert, hergestellt und geprüft, dass sie den geltenden Bestimmungen hinsichtlich Nachhaltigkeit, Recyclingfähigkeit, Stoffbeschränkungen und Kennzeichnung entspricht:

- Verordnung (EU) 2025/40 – Verpackungen und Verpackungsabfälle (PPWR)
- Richtlinie 94/62/EG – Verpackungen und Verpackungsabfälle
- Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH)
- Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 (CLP)
- Entscheidung der Kommission 97/129/EG (Kennzeichnung von Verpackungsmaterialien)

Die Verpackung besteht aus:

Holz – Einwegpaletten aus Nadelholz, Holzlatten

Basierend auf den Angaben des Lieferanten:

- Die Gesamtkonzentration von Blei (Pb), Cadmium (Cd), Quecksilber (Hg) und sechswertigem Chrom (Cr VI) überschreitet nicht 100 ppm (mg/kg) gemäß Richtlinie 94/62/EG und Verordnung (EU) 2025/40.
- Die Bestandteile des Produkts sind gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) nicht als gefährlich eingestuft.
- Das Holz entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH).
- Laut Angaben des Lieferanten sind Stoffe der aktuellen Kandidatenliste besonders besorgniserregender Stoffe (SVHC) nicht in Mengen von mehr als 0,1 % (Gew./Gew.) enthalten.
- Die Holzmaterialien enthalten keine PFASs.

Recyclingfähigkeit:

Die Verpackung kann als Brennholz verwendet werden.

PP-Bänder

Basierend auf den Angaben des Lieferanten:

- Die Summe von Blei (Pb), Cadmium (Cd), Quecksilber (Hg) und sechswertigem Chrom (Cr VI) überschreitet nicht 100 ppm (mg/kg) gemäß Richtlinie 94/62/EG und Verordnung (EU) 2025/40.
- Die Produktkomponenten sind nicht als gefährlich gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) eingestuft.
- PE entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH).
- Laut Angaben des Lieferanten sind Stoffe der aktuellen Kandidatenliste besonders besorgniserregender Stoffe (SVHC) nicht in Mengen von mehr als 0,1 % (Gew./Gew.) enthalten.
- Es werden keine PFAS-Stoffe absichtlich zugesetzt.

Recyclingfähigkeit:

PP-Verpackungsmaterialien sind in gängigen Recyclingverfahren vollständig recycelbar und erfüllen die Anforderungen an das Materialrecycling gemäß der technischen Norm EN13430:2004.

Stahl – Profile, Klammern, Schrauben, Nägel, Clips

- Es werden Standardbefestigungselemente verwendet.
- Stahlprofile und -klammern bestehen aus zugekauftem Metall.

Auf Grundlage der Erklärungen des Lieferanten:

Die Firma FERONA Slovakia, a.s. erklärt als Vertreter gemäß der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 des Europäischen Parlaments und des Rates zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung von Stoffen (REACH), dass sie sich ihrer Verpflichtungen gemäß dieser Verordnung bewusst ist und dass alle Stoffe (rein oder in Zubereitungen enthalten), die der Registrierungspflicht unterliegen, vorregistriert werden. Die Firma Ferona Slovakia, a.s. verpflichtet sich, ihren Verpflichtungen in der Lieferkette nachzukommen, einschließlich der rechtzeitigen Übermittlung der erforderlichen Informationen an die Antragsteller.

Recyclingfähigkeit:

Die Stahlteile der Verpackung sind für die Sammlung, Sortierung und das Recycling im Rahmen bestehender Metallrecyclingkreisläufe vorgesehen.

PE – Beutel, Stretchfolien, Luftpolsterfolien

Basierend auf den Angaben des Lieferanten:

- Die Gesamtkonzentration von Blei (Pb), Cadmium (Cd), Quecksilber (Hg) und sechswertigem Chrom (Cr VI) überschreitet nicht 100 ppm (mg/kg) gemäß Richtlinie 94/62/EG und Verordnung (EU) 2025/40.
- Die Bestandteile des Produkts sind nicht als gefährlich gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) eingestuft. PE entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH).
- Laut Angaben des Lieferanten sind Stoffe der aktuellen Kandidatenliste besonders besorgniserregender Stoffe (SVHC) nicht in Mengen von mehr als 0,1 % (Gew./Gew.) enthalten.

Es werden keine PFAS-Stoffe absichtlich zugesetzt.

Recyclingfähigkeit:

PE-Verpackungsmaterialien – Beutel, Stretchfolien, Luftpolsterfolien – sind in gängigen Recyclingverfahren vollständig recycelbar und erfüllen die Anforderungen an das Materialrecycling gemäß der technischen Norm EN 13430:2004.

EPS – Profile, Formstücke

Basierend auf den Angaben des Lieferanten:

Im Zusammenhang mit der REACH-Verordnung des Europäischen Parlaments und des Rates und auf Grundlage der Empfehlungen der zuständigen Behörden der EU-Mitgliedstaaten beschloss der Ausschuss der Mitgliedstaaten der ECHA (Europäische Chemikalienagentur) am 22. Oktober 2008, bestimmte chemische Stoffe in die Liste der zulassungsfähigen Stoffe aufzunehmen. Im Zuge dieses Beschlusses wurde auch das Flammschutzmittel HBCD in die Liste aufgenommen. Das Flammschutzmittel ist in die Polymermatrix des Endprodukts eingearbeitet und stellt daher während der Produktverwendung keine Gefahr für die Umwelt dar. HBCD ist nicht als krebserregend, erbgutverändernd oder fortpflanzungsgefährdend eingestuft.

Recyclingfähigkeit:

EPS-Abfälle müssen gemäß den geltenden gesetzlichen Bestimmungen entsorgt werden.

Alle verwendeten Verpackungsmaterialien sind nicht für den Kontakt mit Lebensmitteln bestimmt.

Diese Erklärung basiert auf den zum Ausstellungsdatum verfügbaren Angaben des Lieferanten, der technischen Dokumentation und den Laborberichten.

Einige technische Anforderungen der Verordnung (EU) 2025/40 unterliegen noch zukünftigen delegierten Rechtsakten und Durchführungsrechtsakten der Europäischen Kommission.

Daher ist dieses Dokument nicht als formelle Erklärung über die vollständige Einhaltung aller zukünftigen PPWR-Anforderungen zu verstehen. THORMA Výroba s.r.o. wird diese Erklärung überprüfen und aktualisieren, sobald weitere harmonisierte Normen, delegierte Rechtsakte und Durchführungsrechtsakte anwendbar werden.

THORMA výroba s.r.o.
Šávoľská cesta 1
986 01 FIĽAKOVO
-1-

Fiľakovo, 2026-07-15


.....
Dipl.-Ing. Jaroslav Matúz, Direktor und Geschäftsführer



**Prohlášení o shodě pro obaly dle Nařízení (EU)
2025/40 o obalech a obalových odpadech (PPWR)**
TV - DoC – 2026 – 08PPWR

Výrobce:

THORMA Výroba s.r.o., Šávoľská cesta 1, 986 01 Fiľakovo, Slovakia
IČO /DIČ: 36030538 / 2020083285
E-mail: orders@thorma.sk
Tel: 00421 800 200 550

na naši odpovědnost prohlašujeme, že obal s označením a názvem:

D948910000000IZ OBAL - Zaragoza Plus, D948910000000JZ OBAL – Toledo, D948910001000AZ OBAL - Delia keramik, D948910001000AZ OBAL - Delia serpentino, D948910001000CZ OBAL - Atika keramik, D948910001000CZ OBAL - Atika serpentino

splňuje příslušné požadavky: Nařízení (EU) 2025/40 o obalech a odpadech z obalů (PPWR).

Obal byl navržen, vyroben a vyhodnocen tak, aby se zajistil soulad s platnými ustanoveními týkajícími se udržitelnosti, recyklovatelnosti, omezení látek a označování:

- Nařízení (EU) 2025/40 – Obaly a odpady z obalů (PPWR)
- Směrnice 94/62/ES – Obaly a odpady z obalů
- Nařízení (ES) č. 1907/2006 (REACH)
- Nařízení (ES) č. 1272/2008 (CLP)
- Rozhodnutí Komise 97/129/ES (Identifikace obalového materiálu)

Sestava obalu se skládá z:

Dřevo - jednoúčelové palety z jehličnatého dřeva, dřevěné latě

Na základě prohlášení dodavatele:

- Souhrnná koncentrace olova (Pb), kadmia (Cd), rtuti (Hg) a šestimocného chromu (Cr VI) nepřesahuje 100 ppm (mg/kg) v souladu se směrnicí 94/62/ES a nařízením (EU) 2025/40.
- Složky výrobku nejsou klasifikovány jako nebezpečné podle nařízení (ES) č. 1234/2006. 1272/2008 (CLP).
- Dřevo je v souladu s nařízením (ES) č. 1907/2006 (REACH).
- Podle prohlášení dodavatele látky obsažené v aktuálním seznamu kandidátských látek vzbuzujících velmi velké obavy (SVHC) nejsou přítomny v množství nad 0,1 % (hm./hm.).
- Dřevěné materiály neobsahují látky PFSA

Recyklovatelnost:

Obal lze použít jako palivové dřevo.

PP – pásy

Na základě prohlášení dodavatele:

- Souhrnná koncentrace olova (Pb), kadmia (Cd), rtuti (Hg) a šestimocného chromu (Cr VI) nepřesahuje 100 ppm (mg/kg) v souladu se směrnicí 94/62/ES a nařízením (EU) 2025/40.
- Složky výrobku nejsou klasifikovány jako nebezpečné podle nařízení (ES) č. 1234/2006. 1272/2008 (CLP).
- PE je v souladu s nařízením (ES) č. 1907/2006 (REACH).
- Podle prohlášení dodavatele látky obsažené v aktuálním seznamu kandidátských látek vzbuzujících velmi velké obavy (SVHC) nejsou přítomny v množství nad 0,1 % (hm./hm.).
- Nejsou záměrně přidány žádné látky PFAS.

Recyklovatelnost:

PP obalové materiály jsou plně recyklovatelné v běžných recyklačních procesech a splňují požadavky na materiálovou recyklaci v souladu s technickou normou ČSN EN13430:2004.

Ocel - profily, příchytky, šrouby, hřebíky, spony

- Používá se standardní spojovací materiál
- Ocelové profily a příchytky jsou vyrobeny z nakupovaného kovového materiálu

Na základě prohlášení dodavatele:

Společnost FERONA Slovakia, a.s. jako distributor v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 o registraci, hodnocení, autorizaci a omezení látek (REACH) prohlašuje, že zná své povinnosti stanovené tímto předpisem a že všechny látky (samotné nebo obsažené v přípravcích), na které se vztahuje povinnost registrace, budou předběžně registrovány. Společnost Ferona Slovakia, a.s. se zavazuje dodržovat své povinnosti v dodavatelském řetězci včetně včasného předávání potřebných informací zákazníkům.

Recyklovatelnost:

Ocelové části obalu jsou určeny pro sběr, třídění a recyklaci v rámci stávajících proudů recyklace kovu.

PE - pytle, stretchfolie, bublinkové fólie

Na základě prohlášení dodavatele:

- Souhrnná koncentrace olova (Pb), kadmia (Cd), rtuti (Hg) a šestimocného chromu (Cr VI) nepřesahuje 100 ppm (mg/kg) v souladu se směrnicí 94/62/ES a nařízením (EU) 2025/40.
- Složky výrobku nejsou klasifikovány jako nebezpečné podle nařízení (ES) č. 1234/2006. 1272/2008 (CLP).
- PE je v souladu s nařízením (ES) č. 1907/2006 (REACH).
- Podle prohlášení dodavatele látky obsažené v aktuálním seznamu kandidátských látek vzbuzujících velmi velké obavy (SVHC) nejsou přítomny v množstvích nad 0,1 % (hm./hm.).
- Nejsou záměrně přidány žádné látky PFAS.

Recyklovatelnost:

PE obalové materiály - pytle, stretchfolie, bublinkové folie jsou plně recyklovatelné v běžných recyklačních procesech a splňují požadavky na materiálovou recyklaci v souladu s technickou normou ČSN EN 13430:2004.

EPS – profily, tvarovky

Na základě prohlášení dodavatele:

v souvislosti s Nařízením EP a Rady REACH a na základě doporučení kompetentních autorit členských států EU rozhodl dne 22. října 2008 Výbor členských zemí ECHA (Evropské chemické agentury) o zařazení některých chemických látek do seznamu látek, které jsou kandidáty na autorizaci. V rámci tohoto rozhodnutí se do zmíněného seznamu dostal i retardant hoření - HBCD. Retardant hoření je zabudován do polymerní matice hotového výrobku a proto nepředstavuje během doby užívání výrobku žádné nebezpečí pro životní prostředí. HBCD není zařazen mezi karcinogenní, mutagenní ani repro-toxické látky.

Recyklovatelnost:

EPS odpad se musí likvidovat v souladu s platnými legislativními předpisy.

Všechny použité obalové materiály nejsou určeny pro styk s potravinami.

Toto prohlášení je založeno na prohlášeních dodavatele, technické dokumentaci a laboratorních zprávách, které jsou k dispozici v den vydání.

Některé technické požadavky nařízení (EU) 2025/40 nadále podléhají budoucím aktům v přenesené pravomoci a prováděcím aktům Evropské komise.

Proto se tento dokument nesmí vykládat jako formální prohlášení o úplné shodě se všemi budoucími požadavky PPWR. Společnost THORMA Výroba s.r.o. bude toto prohlášení přezkoumávat a aktualizovat, když se stanou použitelnými další harmonizované normy, akty v přenesené pravomoci a prováděcí akty.

THORMA výroba s.r.o.
Šávofská cesta 1
986 01 FIŘAKOVO
-1-

Fiřakovo, 2026-07-15

.....
Dipl.-Ing. Jaroslav Matúz, Ředitel a jednatel



Megfelelőségi nyilatkozat Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2025/40 rendelete szerint a csomagolásról és a csomagolási hulladékról (PPWR)

TV - DoC – 2026 – 08PPWR

Gyártó:

THORMA Výroba s.r.o., Šávoľská cesta 1, 986 01 Filákov, Slovakia
IČO /DIČ: 36030538 / 2020083285
E-mail: orders@thorma.sk
Tel: 00421 800 200 550

Kizárólagos felelősségünk tudatában kijelentjük, hogy a következő jelöléssel és névvel ellátott csomagolás:
D948910000000IZ OBAL - Zaragoza Plus, D948910000000JZ OBAL – Toledo, D948910001000AZ OBAL - Delia keramik, D948910001000AZ OBAL - Delia serpentino, D948910001000CZ OBAL - Atika keramik, D948910001000CZ OBAL - Atika serpentino

megfelel a csomagolásról és a csomagolási hulladékról szóló (EU) 2025/40 rendelet (PPWR) vonatkozó követelményeinek. A csomagolást úgy tervezték, gyártották és értékelték, hogy megfeleljen a fenntarthatóságra, újrahasznosíthatóságra, anyagkorlátozásokra és címkézésre vonatkozó rendelkezéseknek:

- Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2025/40 rendelete a csomagolásról és a csomagolási hulladékról
- 94/62/EK irányelv – Csomagolás és csomagolási hulladék
- 1907/2006/EK rendelet (REACH)
- 1272/2008/EK rendelet (CLP)
- 97/129/EK bizottsági határozat (a csomagolóanyag azonosítása)

A csomagolás a következőkből áll:

Fa - egycélú puhafa raklapok, falécek

A szállítói nyilatkozatok alapján:

- Az ólom (Pb), kadmium (Cd), higany (Hg) és hat vegyértékű króm (Cr VI) teljes koncentrációja nem haladja meg a 100 ppm (mg/kg) értéket a 94/62/EK irányelv és a 2025/40/EU rendelet értelmében.
- A termék összetevői nem minősülnek veszélyesnek az 1272/2008/EK rendelet (CLP) szerint.
- A fa megfelel az 1907/2006/EK rendeletnek (REACH).
- A szállítói nyilatkozatok szerint a jelenlegi, különös aggodalomra okot adó anyagok (SVHC) jelöltlistáján szereplő anyagok nincsenek jelen 0,1% (t/t)-ot meghaladó mennyiségben.
- A faanyagok nem tartalmaznak PFSA-kat.

Újrahasznosíthatóság:

A csomagolás tűzifaként használható.

PP - Szalagok

A szállítói nyilatkozatok alapján:

- Az ólom (Pb), kadmium (Cd), higany (Hg) és hat vegyértékű króm (Cr VI) összege nem haladja meg a 100 ppm-et (mg/kg) a 94/62/EK irányelv és az (EU) 2025/40 rendelet szerint.
- A termék összetevői az 1272/2008/EK rendelet (CLP) szerint nem minősülnek veszélyesnek.
- A PE megfelel az 1907/2006/EK rendeletnek (REACH).
- A szállítói nyilatkozatok szerint a különös aggodalomra okot adó anyagok (SVHC) jelenlegi jelöltlistáján szereplő anyagok nem vannak jelen 0,1% (t/t) feletti mennyiségben.
- Nem adnak hozzá szándékosan PFAS anyagokat.

Újrahasznosíthatóság:

A PP csomagolóanyagok teljes mértékben újrahasznosíthatók a szokásos újrahasznosítási folyamatokban, és megfelelnek az EN13430:2004 műszaki szabvány szerinti anyag-újrahasznosítási követelményeknek.

Acél - profilok, leszorítók, csavarok, szögek, kapcsok

- Szabványos rögzítőelemeket használunk
- Az acélprofilok és kapcsok vásárolt fémanyagból készülnek

A beszállítói nyilatkozatok alapján:

A FERONA Slovakia, a.s. vállalat, mint az Európai Parlament és a Tanács 1907/2006/EK rendelete az anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról (REACH) értelmében forgalmazó, kijelenti, hogy tisztában van a rendelet szerinti kötelezettségeivel, és hogy minden, a regisztrációs kötelezettség hatálya alá tartozó anyagot (önmagában vagy készítményekben) előzetesen regisztrálni fog. A Ferona Slovakia, a.s. vállalat vállalja, hogy eleget tesz az ellátási láncban fennálló kötelezettségeinek, beleértve a szükséges információk időben történő továbbítását a vevők számára.

Újrahasznosíthatóság:

A csomagolás acél részeit a meglévő fémhulladék-újrahasznosítási folyamatokon belül gyűjtik, válogatják és újrahasznosítják.

PE - zsákok, zsugorfóliák, buborékfóliák

A szállítói nyilatkozatok alapján:

- Az ólom (Pb), kadmium (Cd), higany (Hg) és hat vegyértékű króm (Cr VI) teljes koncentrációja nem haladja meg a 100 ppm-et (mg/kg) a 94/62/EK irányelv és az (EU) 2025/40 rendelet szerint.
- A termék összetevői az 1272/2008/EK rendelet (CLP) szerint nem minősülnek veszélyesnek.
- A PE megfelel az 1907/2006/EK rendeletnek (REACH).
- A beszállítói nyilatkozatok szerint a különös aggodalomra okot adó anyagok (SVHC) jelenlegi jelöltlistáján szereplő anyagok nem vannak jelen 0,1% (t/t) feletti mennyiségben.
- Szándékosan nem adnak hozzá PFAS anyagokat.

Újrahasznosíthatóság:

A PE csomagolóanyagok – zsákok, nyújtható fóliák, buborékos fóliák – teljes mértékben újrahasznosíthatók a szokásos újrahasznosítási folyamatokban, és megfelelnek az EN 13430:2004 műszaki szabvány szerinti anyag-újrahasznosítási követelményeknek.

EPS – profilok, hasábok

A szállítói nyilatkozatok alapján:

Az Európai Parlament és a Tanács REACH rendeletével összefüggésben, valamint az EU tagállamainak illetékes hatóságainak ajánlásai alapján az ECHA (Európai Vegyi anyag-ügynökség) tagállami bizottsága 2008. október 22-én úgy döntött, hogy bizonyos vegyi anyagokat felvesz az engedélyezésre váró anyagok listájára. E határozat részeként a HBCD égésgátló is felkerült a fent említett listára. Az égésgátló a késztermék polimer mátrixába van beépítve, ezért a termék használata során nem jelent veszélyt a környezetre. A HBCD nem minősül rákkeltő, mutagén vagy reprodukciót károsító anyagnak.

Újrahasznosíthatóság:

Az EPS hulladékot a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.

Egyetlen felhasznált csomagolóanyag sem érintkezik élelmiszerrel.

Ez a nyilatkozat a kiadás időpontjában rendelkezésre álló beszállítói nyilatkozatokon, műszaki dokumentáción és laboratóriumi jelentéseken alapul.

Az (EU) 2025/40 rendelet egyes műszaki követelményei továbbra is az Európai Bizottság jövőbeli felhatalmazáson alapuló és végrehajtási jogi aktusainak hatálya alá tartoznak.

Ezért ezt a dokumentumot nem szabad hivatalos nyilatkozatként értelmezni a jövőbeli PPWR-követelményeknek való teljes megfelelésről. A THORMA Výroba s.r.o. felülvizsgálja és frissíti ezt a nyilatkozatot, amint további harmonizált szabványok, felhatalmazáson alapuló jogi aktusok és végrehajtási jogi aktusok alkalmazandóvá válnak.

THORMA výroba s.r.o.

Šávoľská cesta 1

986 01 FIĽAKOVO

-1-

Fiľakovo, 2026-07-15

.....
Jaroslav Matúz okl. mérnök, igazgató és menedzser